

入浙两年，一汽奥迪与杭州同心共“圆”

木易 文图

“你是我之所来，也是我心之所归，世间所有路都将与你相逢。”当熟悉的旋律唱响，那些关于情系“浙”里、美好出行的畅想仿佛又回荡在脑海。

近日，“有圆有美 可圈可点——发现杭州的美”一汽奥迪入浙两周年系列活动在杭州大剧院城市广场盛大启幕，由中国儿童少年基金会和一汽奥迪共同成立的“春蕾梦想合唱团”浙江安吉团，用一首《如愿》向杭州献礼，女童们用歌声送出“所念皆如愿”的美好祝福。

两年前，一汽奥迪销售有限责任公司入驻杭州，在这个数字经济与活力创新的城市，一汽奥迪与杭州画一个同心圆，圈一场幸福梦。

“一汽奥迪将一如既往地坚守信念，坚持做正确的事，与杭州、与浙江并肩进取，勇立潮头，持续为更多用户提供更高品质的产品和服务。”一汽奥迪销售有限责任公司执行副总经理李凤刚说。

入浙两载有圆有美 公益与市场卓越并举

入浙两周年，一汽奥迪携手中国儿童少年基金会持续积极拓展本地公益事业的发展与落地，并逐步形成“立足浙江，辐射全国”的公益模式。目前，双方以“春蕾计划——梦想未来”行动为依托，发起并推动“春蕾梦想合唱团”“听见梦想——校园广播站”以及“春蕾梦想成长营”系列公益项目，成功覆盖20个省市，惠及儿童超过10万人次，助力春蕾的圆梦之声遍地开花。

活动当天，中国儿童少年基金会秘书长李

志明，浙江省妇女儿童基金会常务副秘书长何晨霞，安吉县妇联党组书记、主席陶玲等领导嘉宾，与春蕾女童一同受邀参观一汽奥迪总部。一汽奥迪销售有限责任公司党委副书记黄嘉明热情欢迎孩子们的到来，并为孩子们送上了美好祝福：“希望在中国儿童少年基金会与一汽奥迪的帮助下，能呵护孩子们的健康成长，帮助大家实现梦想，收获属于自己的精彩人生”。随后，到场的领导嘉宾们还为春蕾女童送上了节日礼物。同时，一汽奥迪也收到了“春蕾梦想合唱团”浙江安吉团特地送来的感谢信，信中表达了孩子们的纯真谢意以及对未来的美好期许。

不仅如此，一汽奥迪还携手杭州持续推动更多领域的深化合作，并实现了全新的突破。立足杭州这座国内一流的数字之城，一汽奥迪充分发挥南下先行优势，快速推动其在新能源、智能网联、移动出行等领域的业务探索，并通过数字化手段赋能转型变革，打造更加灵活、完备的市场化运营机制，与杭城一同探索数字经济的未来和发展机遇。尤其在2023年，一汽奥迪市场表现强势，荣登国内豪华品牌全年销量增速第一。在立足于“数字之城”的先机下，一汽奥迪即将成为国内首个突破900万用户的豪华汽车品牌，迎来全新发展阶段。

焕新启程可圈可点 定制礼遇为杭而来

在这个数字经济与活力创新的城市中，一汽奥迪与杭州美美与共，共谋发展，焕新启程，为用户提供更优质的产品和服务。共同开创美好的移动出行新时代。

特别是在数字化方面，一汽奥迪立足市场前沿，紧贴消费者，构建更垂直、独立、高效的



销售体系，致力于打造更高端、尊崇、卓越的用户体验，树立更进取、尊贵、动感的品牌形象。同时，一汽奥迪也通过数字化手段赋能转型变革，打造更加灵活、完备的市场化运营机制，与杭州这座“数字之城”一同探索数字经济的未来和发展机遇。

与此同时，在电动化与智能化浪潮下，一汽奥迪在近900万用户基盘的基础上深入贯彻“以人为本”的品牌方针，坚持“燃油+电动”双线并举，通过多元化、个性化的产品，探索未来可持续出行新方式，赋予用户更加高端的移动出行解决方案。

值此入浙两周年之际，一汽奥迪积极履行企业责任，为杭州的新购车客户、老客户、

A-E类人才提供限时6000万元购车礼遇，切实做到“得益于杭州，让利于用户”。新客户可享受包括千元成交礼和3万公里无忧保养机油的购车礼遇。老车主也将得到包括3次免费保养和最高42000元的置换补贴的感恩回馈。此外，一汽奥迪还有更多惊喜定制礼遇，为杭而来。

圆入“浙”里，聚势启“杭”。入华36载，一汽奥迪始终秉承“在中国，为中国”的理念，用行动落实对市场、用户以及社会的责任，以创新精神推动产品精进、品牌锐化、营销升维。未来，一汽奥迪将乘着数字经济浪潮，在创新融合中迸发破局力量，成就于浙江，破浪于杭州。

尖端技术“首搭之王”！悉数“爆款”智己L6的硬核科技

媛媛 文/图

在“卷”字当头的新能源车市，卷技术、卷产品、卷价格，甚至卷流量……想要脱颖而出，技术、产品是直面严酷竞争的“良方”。就拿智己汽车来说，依托上汽集团深厚的技术研发实力，其全新推出智己L6甫一上市，一周内锁单便超过1000台，成为名副其实的爆款产品。究其原因，除了诱人的上市权益之外，还与其全系拉满的几大王炸配置不无关系。

全系拉满的“王炸科技”

“入门即高配”跨代际黑科技是智己L6走俏市场的关键。打破以往仅高配车型有权“享用”顶级配置的惯例，智己L6上市权益价19.99万元起，“王炸科技”配置，让更多消费者得以享受高性价比的科技红利。

此外，对于在今年6月15日(含)前的所有锁单用户，智己汽车将原有的“IMAD全功能包2年免费使用权益”升级至价值36800元的“终身免费使用权”，让用户持续体验到高阶智能科技带来的跨代际体验。



“人车合一”的驾控性能体验

智己L6的“灵蜥”数字底盘，相当于给车辆配置了一个“超级大脑”，配合智慧四轮转向系统，可实现全车三轴六自由度整车运动的协同管理，以及多维度动态性能的联调联控。

在尖端技术的加持下，智己L6成了国内首款拥有“蟹行”功能的轿车，转弯半径仅有4.99米。即使在拥挤、狭窄的城市街巷，智己L6也能让用户拥有灵动、舒适和安全驾控体验，实现“人车合一”的境界。

“怡然自得”的智舱&智驾享受

智己L6定位“超级智能轿车”，显而易见，产品的领先智能化表现是一大亮点。全系标配的超远距高精度激光雷达、英伟达Orin X芯片、高通骁龙8295芯片……丰富的一流配置为用户带来智舱及智驾全域融合的升维体验。

此外，智己汽车还联合高通公司，运用OMR追光渲染技术完美释放8295芯片潜力，让IMOS 3.0整体画面达到3A游戏大作级的震撼视效。最新一代IMOS 3.0智能座舱系统以及全球独创的“全画幅数字驾舱屏”，集成“全域数字视野补盲”“雨夜模式”“一键AI代



驾”等，让用户日常出行的每一刻都怡然自得、轻松愉悦。

“表里如一”的豪华驾乘氛围

越级的豪华感和实用性亦是智己L6的优势产品力。极具动感的溜背造型，叠加掀背尾门设计，尾门最大可开启69°。后排放倒尾厢空间可达1290L，拥有比肩SUV的装载能力和实用性，驾乘空间感同级领先。

智己L6还独创了IM MAG磁吸拓展坞2.0，可拓展阅读灯、储物盒、化妆镜等多种组件，配合后排Pad影音设备，既适用于商务工作，又适合郊游休闲，百变空间宜家宜商，满足全家人的出行期待。

作为“大厂国家队”上汽集团十年磨一剑的最新成果，智己L6用智慧洞察用户和市场的每一份需求和期待。全系拉满的几大王炸配置，低至19.99万元起的上市权益价格，使其坐实了“高性价比的豪华纯电轿车”美誉。随着产品在后续的陆续交付，相信智己L6有望成为市场爆款，为更多家庭提供超越期待的智慧出行体验。